

抑制扬尘污染 提升空气质量

我市专项督办沪陕高速连接线扩宽工程项目扬尘污染问题

信阳消息(记者孟磊)工地扬尘污染是影响空气质量的一个重要因素,为有效控制扬尘污染,近日,市污染防治攻坚战组织市控尘专班、羊山新区污染防治攻坚战办对新二十四大街沪陕高速连接线扩宽工程道路施工工地进行现场督导。

检查人员发现该工地没有按照工地扬尘“六个百分百”要求施工,存在着土石方工程作业面所有点位均未进行湿法作业;所有进出口道路积尘严重,车辆经过时扬尘四起;所有进出口均无车辆冲洗设施;未施

工区域大面积黄土裸露,覆盖不全;进出口道路大多未硬化或严重破损,未采取任何抑尘措施;所有车辆(渣土车和非道路移动机械)均带泥上路。

8月23日下午,市污染防治攻坚战组织市控尘专班、羊山新区污染防治攻坚战办约谈了该连接线扩宽工程项目郑州市公路工程公司和市公路管理局相关负责人。会上,市控尘专班负责人向施工方提出整改要求,务必要合理减少施工道路进出口数量,每个出口不得少于两名专职人员值守,负责清扫和冲洗进出口路面,确保每个出

口无带泥上路现象;所有出口均要铺设钢板进行硬化,要明确专人对钢板进行适时保洁,确保钢板整洁无积尘;每个进出口配备不得少于两台高压冲洗设备,对所有进出车辆进行冲洗;所有施工区域非作业面全部要覆盖,加强动态监管;所有施工点位需保证有一台雾炮车喷雾抑尘;增加二十四大街清扫、洒水频次,清扫、洒水车辆不少于4辆。

市控尘专班对项目负责人提出要求,必须严格按照上述要求进行整改,逾期未整改,将依法予以处罚并启动问责程序。

用好“活教材” 筑牢“防火墙”

我市司法行政系统召开以案促改工作动员暨警示教育大会

信阳消息(记者韩蕾)“理想信念动摇,把权利变成了为自己谋取私利的工具,导致了步步跨入违法违纪的泥潭……”23日,在我市司法行政系统召开的以案促改工作动员暨警示教育大会上,播放了名为《迟到的忏悔》的教育警示片,这是市司法局原党组书记、局长雷丽萍的忏悔。

23日下午,市司法行政系统以案促改工作动员暨警示教育大会,以市司法局原党组书记、局长雷丽萍违法违纪案例为镜鉴,就全市司法行政系统开展“以案促改”暨警示教育活动进行部署。各县区司法局主要领导同志、市司法局机关全体党员干部及局属单位中层以上党员干部、市律师协会领导班子、中心城区律师事务所党支部书记近200人参加会议。

大会上,全体参会人员不仅重温了入党誓词,还观看了《迟到的忏悔》警示教育片,该警示教育片通过3个事例警示参会人员。随后,大会通报了对雷丽萍的处分决定,宣读了市司法局以案促改工作实施方案及以案促改工作领导小组名单,并深入剖析了雷丽萍违法违纪典型案例。3名党员干部代表作了表态发言。

同时,大会要求,不仅要领会好此次大会的精神,落实好阶段任务,更要把以案促改工作与强化组织建设工作、“干部作风提升年”活动、“不忘初心、牢记使命”主题教育活动紧密结合,真正让以案促改工作成为推动司法行政事业发展的有力抓手、有效载体,为奋力开创新时代我市司法行政事业发展的新局面提供坚强的保障。



冲洗申桥

日前,环卫工人正在市区申桥上冲洗路灯和护栏。为了让城市环境更整洁,连日来,我市城市管理部门除了加强城区道路环境的保洁,还对道路的隔离护栏、桥梁护栏以及路灯等设施进行清洗,给市民一个干净整洁的城市环境。本报记者 郝光 摄

跑最鲜活的现场 讲最动人的故事

我市举行第六届“好记者讲好故事”演讲比赛

信阳消息(记者时秀敏)8月23日上午,由市委宣传部主办的我市第六届“好记者讲好故事”演讲比赛在鄂豫皖革命纪念馆报告厅举行。

来自全市新闻战线的11名新闻工作者参加比赛。他们倾情讲述了自己亲历、亲见、亲闻、亲为的新闻故事,全面展现了新时代老区新闻人胸中有时代、心中有人民的精神风貌,传递了信阳好声音,讲述了信阳好故事。

《信阳日报》记者马迎春以《新闻在纸上 记者在路上》为题,讲述了电影《上甘岭》中连长张忠发的原型、93岁老英雄张计发的革命故事。她感慨地表示:“作为一名记者,我庆幸,能够近距离接

触很多平凡而又伟大的人,用崇高信仰涤荡自己的灵魂;我自豪,能够通过媒体的力量,让一个个英雄事迹和真善美的芬芳感召千千万万人;我光荣,能够用心用情用功歌唱我们伟大的新时代,使命在心,责任在肩!”

“岁月有你,天涯也芬芳!宋瑞式的扶贫干部还有很多,第一书记陶曼稀、田螺妈妈毕雪丽、开拖拉机的女孩罗娜……同样的工作,有更多的付出;同样的岁月,有更多的牵挂;同样的目标,要走更长的路。她们就像一面面旗帜,高高地飘扬在扶贫路上;她们就是一株株鲜艳的玫瑰花,盛开在大别山红色的土地上,以一种无比刚毅的姿态,无

可撼动的信仰,坚守着初心和使命。”信阳广播电视台记者刘猛《扶贫路上 玫瑰铿锵》为题,讲述了“全国脱贫攻坚奉献奖”获得者、息县弯柳树村驻村第一书记宋瑞的扶贫故事。

好新闻背后有好故事,好故事背后有好记者。比赛中,参赛选手们声情并茂地分享了一个个发生在我们身边的、有血有肉、滚烫炽热、饱含情怀的新闻故事,表达了对新闻理想的追求,展现了新闻的力量,令人感动,更激人奋进。

经过激烈角逐,潢川电视台记者王迎辉、信阳广播电视台记者刘猛、浉河区新闻中心记者陈思覃分获比赛前三名。

送健康 送知识

市红十字志愿者走进乡村开展义诊活动

信阳消息(记者杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,上周末,市红十字会组织市中心医院、市第二人民医院、信阳职业技术学院医学院等12名红十字志愿者走进息县乡村开展送健康、送知识义诊活动。

此次活动,市中心医院、市第二人民医院、信阳职业技术学院医学院根据基层医疗机构和群众的需求,精心选派神经内科、心内科、骨科、呼吸内科、消化内科、中医科、卫生管理等12名医疗专家讲师分别在息县第二人民医院、八里岔乡中心卫生院、八里岔乡景美店村、曹黄林镇中心卫生院开展送健康、送知识义诊等“红会送医计划”活动。

在曹黄林镇中心卫生院接种门诊大厅,闻讯市里的专家来坐诊,十里八村的群众早早起来在一楼大厅排队等候。看见群众期盼的眼神,专家们不顾天气的炎热及路途辛苦,立即投入到工作中。专家

们对他们逐一询问病情、仔细查看检验报告、耐心倾听群众讲述病情发展史,开出药方叮嘱日常注意事项及良好生活习惯。乡镇卫生院的医生也在专家身旁认真观察专家诊疗,学习先进经验。医院免费为病人做心电图等检查项目。

在息县第二人民医院八楼会议室,来自8个乡镇的乡村医生认真聆听医疗专家讲师为他们送来的医疗风险防患、慢性病防控、基层卫生管理等高质量实用的精彩讲座。在八里岔乡中心卫生院、八里岔乡景美店村,红十字志愿者不仅为群众开展义诊免费发放药品等活动,还为前来就诊的群众和儿童开展防溺水等急救知识培训。

据统计,此次送医活动,义诊群众320余人,培训乡村医生110余名,活动受到当地医院和群众的一致好评。